

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GALAȚI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NUMĂRUL 29, GALAȚI,
STRADA STRUNGARILOR NUMĂRUL 3, COD 800 580
TELEFON / FAX: 0236 488 560
EMAIL: scoala29@yahoo.com
SITE: www.scoala29gl.ro
NR. 467, 02.04.2018



**În atenția catedrei de matematică,
În atenția doamnelor/domnilor învățători (clasele III-IV).**

Catedra de matematică a Școlii Gimnaziale nr. 29 Galați organizează în data de **28 aprilie 2018** concursul interjudețean de matematică MATHGAL ediția a șaptea.

La concurs se pot înscrie elevi din clasele III-VIII de la școlile invitate din județul Galați sau alte județe. Elevii vor putea fi înscriși doar de către secretariatul unității de învățământ de la care provin prin trimiterea pe adresa de e-mail: concursmathgal@yahoo.com a unui tabel (format excel) de tipul:

Nr crt	Numele și prenumele	Clasa	Localitatea	Școala	Profesor
--------	---------------------	-------	-------------	--------	----------

Pentru fiecare școală invitată va fi stabilit, de către coordonatorul concursului, un număr maxim de elevi care pot fi înscriși. Acest număr se va găsi într-o anexă a prezentei invitații cât și pe site-ul concursului. **Pentru participarea la concurs nu se plătește taxă.** Finanțarea concursului este asigurată de sponsorii principali ai concursului: firma Țuca Zbârcea & Asociații din București și magazinul Auchan Galați. Subiectul de concurs va conține 20 itemi tip grilă cu cinci variante de răspuns. Pentru fiecare item rezolvat corect se acordă 4 puncte, iar pentru fiecare item greșit se scade un punct. Întrebările nerezolvate nu se punctează sau depunctează. Se acordă 20 de puncte din oficiu. Durata probei de concurs este de 2 ore (10:00-12:00). Pentru departajare vor exista 5 itemi punctați diferențiat conform regulamentului concursului care poate fi consultat pe site-ul concursului. Fiecare elev va primi diplomă de participare. La fiecare clasă se vor acorda premiul 1, premiul 2, premiul 3 și un număr de mențiuni, care va fi stabilit în funcție de numărul participanților. În afară de aceste premii se va acorda și Marele Premiu al concursului, în condițiile prezentate în regulament. Elevii care se înscriu la concurs se consideră că sunt de acord cu regulamentul concursului. Premiile vor fi în bani. Perioada de înscriere la concurs este între **11.IV-18.IV.2018**.

Subiectele și premianții (elevii care au obținut premii și mențiuni) de la ediția a șasea a concursului județean de matematică MATHGAL cât și alte detalii referitoare la concurs se găsesc în numărul 9 al revistei de matematică MATHGAL. Pentru persoanele interesate revista poate fi comandată pe adresa de e-mail: antohflorin@yahoo.com. Orice modificare va fi anunțată în timp util pe site-ul concursului: <http://mathgal.yolasite.com>. Orice clarificare, la adresa de e-mail: concursmathgal@yahoo.com.

**Inspector școlar general,
Prof. MIOARA ENACHE**

**Inspector școlar matematică,
Prof. VIORICA BUJOR**

**Inspectori școlari pentru învățământ primar,
Prof. MARICEL NICOLAE LAZĂR**

Prof. TEODOR ȘTEFĂNICĂ

**Președintele concursului,
Prof. BOGDAN ANTOHE**

**Director al Școlii Gimnaziale nr. 29 Galați,
Prof. FLORIN ANDRONIC**

**Coordonatorul concursului,
Prof. FLORIN ANTOHE**